

确保百姓度过平安祥和的元旦新年

南通警方开展集中清查行动

晚报讯 29日晚,南通警方在全市范围内组织开展集中打防攻势“冬季行动”第五次集中清查行动,进一步加强社会面防控,严厉打击各类突出违法犯罪活动,确保通城百姓度过平安祥和的元旦新年。

当晚,市公安局治安支队二大队联合辖区派出所,对电竞酒店、网约房等住宿类新业态展开专项检查。检查人员首先来到位于南通体育会展中心附近的一家电竞酒店。“入住人员有没有实名登记?”“107号房登记了几个人?”……在前台,检查人员仔细查看酒店住宿登记系统,询问实名登记情况。前台工作人员称,酒店严格遵守不得违规接待未成年人入住的规定,在登记入住信息时也会仔细核验身份证件并进行人脸识别比对。现场,检查人员随机抽查了一间已办理入住的房间,并对入住人员的身份信息进行了查验。随后,还检查了酒店内的消防栓、灭火器、消防通道等,确保消防设施都能正常使用。

检查人员第二站来到中南云公馆楼上的一个网约房经营点,重点检查了入住登记和消防安全情况。记者在现场看到,这家经营点的网约房全部安装了身份证智能门锁,入住时需要先进行人脸识别,再用身份证作为“钥匙”,个人信息核验通过后才能打开房门。“我们通过智能化手段加强网约房管理。”市公安局治安支队二大队副大队长丁旌钊介绍,目前,全市1400多套经公安部门审核通过的网约房全部安装了身份证智能门锁。

“这次被检查的电竞房、网约房都能严格遵守相关的规定,目前没有发现未实名登记等违规情况,相关设施比较完备,消防安全管理也比较到位。”市公安局治安支队副支队长陈磊说。

集中行动期间,全市共清查歌舞娱乐场所和洗浴按摩场所1517家,旅馆、网约房、电竞宾馆等住宿类场所794家,易发生非法销售管制刀具的小商品市场、集贸市场等重点部位140家,出租屋

6160家,流动人口聚集地、治安复杂地区及废弃闲置厂房、仓库、小区车库、空关房、地下室、桥梁涵洞等日常访查困难区域408处,查处、整改消除治安、安全隐患635处,打击违法犯罪活动18起,新增登记流动人口4304人,抓获违法犯罪嫌疑人20人,抓获在逃人员2人,处罚不按规定登记承租人信息的房东1人。

清查期间,一位热心市民向崇川分局唐闸派出所民警反映,在崇川区江景国际附近有名男子向其出售电动车电瓶,但无法讲清电瓶来源,疑似赃物。民警迅速前往该地点,通过调取监控、询问周边群众等方式获悉相关情况,后将涉嫌盗窃的嫌疑人周某宇及任某强抓获,目前,案件正在进一步办理中。

在此,南通警方也提醒:临近年关,广大市民外出居家都要注意自身人身和财产安全,谨防电信诈骗,增强消防意识,防止火灾事故;广大经营者要严格遵守相关治安管理规定,做到依法经营,合法经营。 记者王玮丽

客流高峰

昨天,众多旅客在南通西站出行。据南通西站提供的信息,元旦小长假首日,南通西站客发13800人,到达8600人。记者从有关部门获悉,12月30日是元旦小长假首日,长三角铁路迎来客流高峰。 记者许从军



坐着船儿看着景,免费送进商圈里 濠河一南大街水上接驳专线试运行

晚报讯 “既能免费游览濠河,还方便了停车,真是一举两得。”昨天中午,市民李先生带着妻儿来南大街商圈游玩,乘坐了濠河景区免费的濠河一南大街水上接驳专线后,赞不绝口。记者从市濠河公司获悉,为缓解南大街商圈停车压力,同时丰富广大市民游客进入南大街商圈的交通方式,昨起,濠河景区试运行水上接驳专线。

据介绍,该专线接驳线路为濠河景区游客中心码头至濠阳码头(沈绣博物馆前)。试运营期间,市民及游

客自驾7座及以下车辆停放在濠河游客中心停车场或盛和汇停车场,凭智泊南通小程序内显示的当天停车信息,可在游客中心前台登记身份证、车牌号等信息后免费兑换濠河接驳船票。乘坐接驳专线的市民游客须从濠河景区游客中心码头上船,至濠阳码头下船。在南大街商圈游览购物后,可凭接驳船票在濠阳码头登船回游客中心码头。持接驳船票的市民游客原则上在其他点位不下船,如下船后将无法在其他点位登船。接驳船票兑换时间为9:00~15:00,每车

每人每日限领一次,仅限当天使用,17:00停止接驳。 濠河一南大街商圈是南通最早成形、最具活力的商圈,承载着南通人民的城市记忆。近年来,随着崇川区贯彻落实市委、市政府关于建设“四大商圈、两大集群”的部署要求,持续推进南大街商圈基础设施改造、业态升级、品质提升,南大街商圈人气商气不断集聚。濠河景区此次试运行濠河一南大街水上接驳专线,也是做好商圈服务的重要体现,可大大提升市民游客逛商圈的体验感。

记者陈静 通讯员张娟娟

打千人掼蛋 赢万元大奖

市首届元旦迎新千人掼蛋争霸赛举行

晚报讯 纸牌飞舞,智慧显现,比赛扣人心弦,比分紧追不舍。昨天,“国缘四开杯”南通市首届元旦迎新千人掼蛋争霸赛在南通国际展览中心举行,1000名掼蛋爱好者以牌会友,同台竞技,展现南通竞技掼蛋水平。本次比赛由南通报业传媒集团和江苏今世缘酒业股份有限公司主办。

掼蛋起源于江苏省淮安市,具有很强的娱乐性、参与性、观赏性和竞技性。去年,随着体育法的修订,国家体育总局将竞技掼蛋纳入正式的体育项目试点推广。今年10月,国家体育总局已将掼蛋比赛列入第五届全国智力运动会表演项目。

今年,南通报业传媒集团与江苏今世缘酒业股份有限公司共同举办“寻找全城掼蛋王”南通竞技掼蛋巡回赛,7场海选和1场总决赛,2000多名参赛者历时3个月,有了不同于娱乐的比赛体验。赛事覆盖全市所有县(市、区),选手参与广、竞技水平高、宣传力度大,达到了全民健身、全民参与的良好效果。

“本次千人掼蛋争霸赛是在全省范围内首创的最大规模的单体赛事。”江苏省掼蛋协会副会长、1312掼蛋网董事长范

通州万科(常春藤、官山望、燕语

光年)、招商观江海、建发御珑湾、金玥湾、地纬国际、龙湖鑫基华德天璞、都荟锦、缦隐玖境等11家通州区优质楼盘集中参展,并诚意献上万元礼券、特价房源、家电礼包、现金大奖等针对此次活动的专属优惠,现场同时配套金融、公积金政策咨询服务,旨在助力市民一站式看房、选房、购房,满足刚性及改善性住房需求。

活动期间,南通市知名书法家来到现场,在红纸上挥毫泼墨,写下新年祝福,吸引了众多市民围观、排队纳“福”。收下新年祝福的市民还与纷纷扬扬的“飘雪”合照,将手中的气球放飞到空中,寄托对2024的美好祝愿。此次优质楼盘元旦展销会为期3天,除优质楼盘现场展出外,还有梦幻飘雪、心愿气球放飞、新年纳福、公益相亲等多项精彩活动,助力市民在逛展、选房之余,体验满满的节日氛围。

记者俞慧娟 沈佳颖

松礼介绍,为了确保赛事公平公正,主办方特邀全国职工掼蛋锦标赛编排长担任本次比赛编排长,国内掼蛋专业平台1312掼弹网全程提供技术支持。

江苏今世缘酒业股份有限公司南通大区副总经理徐鹤邻说,南通是历史文化名城,本次国缘四开缘结南通,延续了通城“国缘四开杯·寻找全城掼蛋王”文化IP,举办有史以来江苏省内最大的单体掼蛋赛事,可以更好地传播缘文化、弘扬真善美,应该说这是一座名城与名酒的邂逅,是一场人品与酒品的相融,更是一场缘分与情感的升华。

资深媒体人江海颂是一名掼蛋高手,这次也兴致勃勃地参赛。他介绍,在许多人印象里,掼蛋起源于淮安,中国第一个掼蛋协会应该也在淮安,“其实这是一个误解。2016年8月22日,中国第一个掼蛋协会——南通市掼蛋协会成立,比淮安早了4年。”

经过一天的激烈比拼,参赛选手徐祥华和王海荣获本次比赛冠军,一起获得由今世缘酒业提供的奖金10000元和国缘四开两箱。徐祥华说:“比赛规模大,赛事规范公正,我与搭档配合默契,拿到冠军非常高兴。”

记者尤炼